

➤ **МИЛОСЕРДИЕ** | В социально-реабилитационном центре малыши отогреваются душой

В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Новый год встречают 87 воспитанников. Их семьи оказались в трудной жизненной ситуации, а они сами – в социально опасном положении. И взрослые делают всё, чтобы дети отогрелись душой.

— Когда ребята к нам поступают, они не умеют общаться, обслуживать себя: одеваться, умываться, — рассказывает заместитель директора Елена Харитонова. — Здесь ими занимаются педагоги, психологи, медицинские работники. Коллектив в центре особенный, сотрудники отзывчивые, добрые, неравнодушные. Работаем здесь по многу лет, но ведь привыкнуть к детскому горю невозможно. Мы к ребятам относимся по-матерински: с лаской, добротой и любовью. Стараемся каждого обогреть, обнять, приласкать. Постепенно дети приобретают новые навыки, начинают общаться, даже внешне преобразуются — у них глазки горят.

Для малышей от трёх до семи в центре провели Новый год, и для многих праздник стал первым в жизни: они впервые увидели ёлку, Деда Мороза, нарядились в костюмы, водили хороводы. Для каждого нашлось занятие: кто-то смог осилить двести стихов, а кто-то полноценный стишок. Кто-то уже научился танцевать, а кто-

Первая ёлка



то робко повторял за ведущей самые простые движения: покрутил ручками — изобразил «вьюгу», попрыгал на месте — стал «зайчиком». Максима с диагнозом ДЦП, который не ходит без поддержки, усадили на стульчик, и он читал стихи с места, вместе с другими делал «снежки» из бумаги, радовался общему веселью. Видно было, как внимательно педагоги относятся к малышам: то подотрут нос, то поправят костюмчик, то возьмут на руки самого шупленького «зайчика», чтобы не толкнули возле ёлки. Забота не измеряется числом меро-

приятий или занятий — она не прекращается ни на минуту.

Чтобы создать семейную атмосферу, чтобы стены были не казёнными, а дом тёплым и уютным, требуются серьёзные усилия. Помогает комбинат, городской благотворительный общественный фонд «Металлурги», администрация города. И почти два десятилетия центр лично курирует депутат Законодательного собрания области Виктор Рашинов. Пожалуй, ничего здесь не обходится без его участия: отремонтировали здание от крыши до фундамента, облагородили интерьер, бла-

гоустроили игровую площадку, организуют отдых и досуг, приобретают технику и развивающие игрушки. Помощники депутата Анатолий Клишин и Николай Даниленко в центре частые гости, а точнее — социальные партнёры и просто добрые друзья. Они растроганно смотрели, как веселятся малыши на утреннике, вручили им новогодние кульки. А когда Дед Мороз попросил закрыть глаза и загадать желание, наверняка каждый взрослый в зале попросил об одном — чтобы обездоленных детей на свете было меньше.

➤ **ПЛАНЕТА ДЕТСТВА** | Марина Шеметова поздравила лучших учеников школы № 43

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО

Школа № 43 в районе «Спутника», по городским меркам, небольшая: двухэтажная, на четыреста учащихся. Однако, несмотря на окраинное расположение, она востребована — ребята и их родители ценят её за особую семейную атмосферу и крепкие традиции.

— У нас учатся дети из посёлка Новая Стройка, а частный сектор сейчас разрастается, — объясняет директор Вера Мороз. — Но даже если семьи переезжают на правый берег, многие ребята продолжают учиться в родной школе третьей. Поэтому учеников у нас даже больше предусмотренного: 416. Живём дружно, как одна семья. Раз в пять лет проводим встречи с выпускниками, на которые съезжаются и приходят даже те, кто окончил школу и полвека, и сорок лет назад, и ветераны Великой Отечественной.

Сближают ребят совместные дела. Выезжаем за город, на экскурсии в Казань, Екатеринбург, Москву. Детям нравится традиционный смотр строя и песни — маршируют и поют, как в старые добрые времена. И конечно, одна из наших традиций — подведение итогов года и награждение лучших учеников, победителей предметных олимпиад различного уровня, творческих конкурсов, спортивных состязаний.

Сладкие призы и сувениры школьникам вручила депутат Законодательного собрания области, главный врач центральной медсанчасти Марина Шеметова. Ребята выходили взволнованные, раскрасневшиеся, некоторых Марина Викторовна о чём-то тихо расспрашивала. К таким богатырям, как победитель в толкании ядра одиннадцатиклассник Александр Бережнев, приходилось тянуться, а к таким крошкам, как первоклассница Диана Закарина, наклоняться. Старшеклассники уже прославляют школу, а малыши пока

Большие трудяжки



получают грамоты за отличную учёбу и примерное поведение, но, по мнению депутата, все они — уже победители.

— Вы — большие трудяжки, — похвалила ребят Марина Викторовна. — У вас есть характер, целеустремлённость, вы умеете ставить перед собой задачи и находить решение. А с трудностями вам помогут справиться ваши замечательные педагоги. Может, среди вас есть будущие директора комбината и других корпораций, хорошие специалисты, учителя, врачи. Учитесь и приходите работать к нам в центральную медсанчасть.

Школа № 43 славится спортивными достижениями. И в этом заслуга учителя физкультуры и ОБЖ Виталия Маврина. Даже не верится, что этот подтянутый молодежавый мужчина отметил 60-летие, а педагогической деятельности посвятил 40 лет.

— Виталия Геннадьевича знают не только в Магнитке, но и в области, и в профильном

министерстве, — сказала Марина Шеметова. — Он профессионал и замечательный человек. И очень много уже прошло и ещё пройдёт через его сердце и душу.

Она вручила Виталию Маврину благодарственное письмо Законодательного собрания области. А строгая директор Вера Мороз не смогла сдержать слёз — как в хорошей семье, в школе № 43 за других радуются больше, чем за себя.

Впрочем, школа — это не только учебный процесс, но и хлопотное хозяйство. Здание построено восемьдесят лет назад — в 1934 году, при этом в хорошем состоянии, ухоженное, сделан качественный ремонт. Помогают и депутаты, и шефы «Ситно». Недавно родители выступили с инициативой — школе нужна детская площадка, чтобы малышам было где играть на прогулке. И, как сообщила Вера Мороз, в наступающем году игровая площадка будет установлена — средства на неё выделит депутат ЗСО Марина Шеметова.



Желаем оптимизма и удачи!

Уважаемые магнитогорцы! От имени Кредит Урал Банка и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Наступает любимый всеми праздник, волшебным образом соединяющий настоящее, прошлое и будущее, новые надежды и цели. Пусть новый год подарит много ярких событий, порадует успехами и достижениями. Пусть во всех делах вам сопутствуют поддержка и понимание близких людей. Пусть в доме царят достаток и благополучие, мир и взаимопонимание. Здоровья, оптимизма и удачи в новом году!

Вячеслав БЕРДНИКОВ,
председатель правления «КУБ» ОАО

Уважаемые работники и ветераны ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ»! Дорогие магнитогорцы!

С наступающим 2015 годом и Рождеством! Пусть новый год станет годом сбывшихся надежд, достигнутых целей и радостных открытий! Пусть он щедро одарит вас успехом в делах, исполнением заветных желаний! Счастья, удачи, благополучия вам и вашим семьям!

Олег ШИРЯЕВ, директор ОАО «ММК-МЕТИЗ»,
Андрей СОЛОЦКИЙ, председатель профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ»,
Владимир МАРКОВ, председатель совета ветеранов ОАО «ММК-МЕТИЗ»

Дорогие магнитогорцы!

Поздравляю вас с наступающим Новым 2015 годом и Рождеством!



Новый год — это праздник, который объединяет нас вокруг главных ценностей: любви к своим близким, детям, родителям. Это время, когда царит особая атмосфера радости, надежды на лучшее. Время, когда все мы подводим итоги, вспоминаем самые яркие события года уходящего и загадываем желания. Пусть со звоном курантов останутся в прошлом все печали, а новый год принесёт вам благополучие, благосостояние, уберёжёт от потрясений, сохранит и приумножит всё доброе, что достигнуто вами! Счастливых и добрых перемен в грядущем году, свершения всех самых сокровенных желаний!

Олег НАЗАРОВ,
депутат Законодательного собрания Челябинской области

Уважаемые магнитогорцы! Сердечно поздравляю вас с наступающим 2015 годом и Рождеством Христовым!

В эти праздничные дни примите самые тёплые пожелания счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким.

Пусть новый год будет безопасной и воплотит в жизнь все ваши добрые замыслы, станет годом новых начинаний и побед, сбывшихся надежд и желаний. Пусть во всём торжествует справедливость, будет больше радостных событий и светлых дней.

Желаю вам душевного тепла, удачи и согласия! Добра, мира каждой магнитогорской семье, каждому дому!

Борис ТАЙБЕРГЕНОВ,
начальник УМВД России по Магнитогорску

Дорогие магнитогорцы! Позвольте от всего сердца поздравить вас с Новым 2015 годом!

Пожелать вам и вашим близким преодолеть возникающие экономические трудности и успешно трудиться в наступающем году.

Новый год — это по-настоящему любимый праздник, который всегда приносит новые мечты и надежды.

Пусть грядущий год будет отмечен растущей гордостью за нашу великую историю, ознаменуется поворотом нашей страны к новым свершениям.

Крепкого вам здоровья и удачи, дорогие магнитогорцы!



Рустам ВАЛИЕВ,
первый секретарь Магнитогорского горкома КПРФ

➤ Новый год напоминает нам о главных жизненных ценностях: любви к детям, родителям, своему дому